

---

## **Asistență tehnică din partea dirigintelui de șantier**

I.D.: 79973915

---

Data  
publicarii 21.03.23

Coduri CPV 71521000-6

---

Pretul  
estimativ: 1.380.122,17 RON - 1.380.122,17 RON

---

---

Descriere: În scopul respectării prevederilor legale în vigoare (Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările) și a condițiilor generale ale contractului de lucrari. Contractul presupune servicii de Asistență tehnică din partea dirigintelui de șantier pe perioada de proiectare și pe perioada de execuție a lucrărilor pentru obiectivul "Modernizarea Aeroportului Transilvania Târgu Mureș cu includerea obiectivelor din Master Planul General de Transport". Supervizarea lucrărilor prin diriginții de șantier reprezintă o premisă a proiectării, execuției și finalizării cu succes a contractului din punct de vedere cantitativ, calitativ și financiar. Prestatorul va presta serviciile descrise în capitolele de mai jos, în conformitate cu cerințele din prezentul caiet de sarcini, cu respectarea legislației și reglementărilor tehnice în vigoare și în baza aplicării unor metodologii relevante, bazate pe cele mai bune practici naționale. Prestatorul va purta întreaga responsabilitate pentru îndeplinirea corectă, în termen și de calitate a cerințelor descrise în prezentul caiet de sarcini. Prestatorul va trebui să aibă Diriginți de șantier atestați / autorizați, care să îndeplinească cerințele impuse de Caietul de sarcini, pentru a verifica toate activitățile desfășurate de către Antreprenor. Prestatorul va asigura servicii de supraveghere a șantierului - Asistența tehnică din partea dirigintelui de șantier a proiectării, execuției și garanției lucrărilor la standarde de înaltă calitate, conform prevederilor Condițiilor contractului de lucrări cât și Cerințelor Beneficiarului ce specifică destinația și scopul lucrărilor și/sau ale proiectului și/sau criterii tehnice ale acestora, atât pe durata proiectării, execuției cât și pe perioada de garanție a lucrărilor, astfel încât Antreprenorul să finalizeze lucrările în perioada de execuție, specificată în Contractul de lucrări privind obiectivul "Modernizarea Aeroportului Transilvania Târgu Mureș cu includerea obiectivelor din Master Planul General de Transport". Obligațiile enumerate în continuare nu sunt limitative, Prestatorul fiind obligat să desfășoare și alte demersuri necesare în vederea obținerii unor servicii de o calitate excepțională în scopul îndeplinirii obiectivelor din prezentul Caiet de Sarcini. Serviciile solicitate care trebuie prestate sunt alcătuite din următoarele componente principale:

- Activități de comunicare și analiză
- Activități de management de contract
- Activități de verificare și aprobare în perioada de proiectare
- Activități de verificare, organizare și arhivare documente
- Activități aferente perioadei de execuție a lucrărilor prin diriginți de șantier
- Activități aferente verificării situațiilor de lucrări și elaborării cererilor de plată
- Activități în perioada post construcție și perioada de garanție
- Activități de închidere a contractului de lucrări și finalizarea contractului de servicii
- Activități aferente disputelor/ arbitrajelor între părți
- Participarea la misiunile de control și auditare efectuate de organisme române și ale Uniunii Europene.

Activitățile se vor desfășura conform prevederilor prezentului Caiet de sarcini și a Condițiilor acordului contractual de lucrări, aceleași condiții de contract ce sunt folosite ca bază contractuală pentru implementarea lucrărilor de construcție ce fac obiectul acestui contract. În privința contractului de lucrări și în fața Antreprenorului, Prestatorul va fi Prestatorul, în sensul definit de Condițiile contractului de lucrări. Beneficiarul, așa cum este definit de Condițiile acordului contractual de lucrări va fi RA "Aeroportul Transilvania - Târgu Mureș", iar acesta își poate delega parte a atribuțiilor sale către Prestator, conform prezentului Caiet de Sarcini. Activitățile de dirigenție de șantier în perioada de proiectare, execuție a lucrărilor, garanției lucrărilor, închiderea contractului de lucrări vor fi realizate pentru Proiectul "Modernizarea Aeroportului Transilvania Târgu Mureș cu includerea obiectivelor din Master Planul General de Transport". Activitățile se vor desfășura conform prevederilor prezentului Caiet de sarcini și a Condițiilor contractului de lucrări, aceleași condiții de contract ce sunt folosite ca bază contractuală pentru implementarea lucrărilor de construcție ce fac obiectul acestui contract. Obiectivul de investiții pentru care se solicită realizarea serviciilor de supervizare prin diriginți de șantier este prevăzut în cadrul Master Planului General de Transport al României și este finanțat în cadrul POIM 2014-2020. În data de 18.01.2022 s-a semnat Contractul de finanțare nr.133/18.01.2022 pentru implementarea "Modernizarea Aeroportului Transilvania Târgu Mureș cu includerea obiectivelor din Master Planul General de Transport", cod SMIS 148339 Notă: Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor este de: 8 zile. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar, complet și fără ambiguități tuturor solicitărilor de clarificări prin publicarea răspunsului consolidat în Secțiunea "Listă clarificări, notificări și decizii" aferentă anunțului de participare simplificat, cu 6 zile înainte de termenul limită stabilit în anunțul de participare simplificat pentru depunerea ofertelor, stabilit în în Secțiunea IV.2.2. "Termen limită pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare" din anunțul de participare simplificat, cu condiția transmiterii solicitării de clarificări în timp util. Informatii suplimentare se regasesc in Instructiuni pentru ofertanti-informatii suplimentare

---